11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.12.2009 01:10:51

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.12.2009 14:36:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122695/answer/122717




9T0 MOXKeT OLITh KpUIITOPXU3M. BaM 06s13aTeIbHO Haflo 00PATUTHCS K YPOJIOTY U BHIACHUTH IPUYUHY
OTCYTCTBHS SUYKa B MOIIOHKE. ECITM STMYKYU HE OMyIIEHHO B MOIIOHKY, TO €CTh OY€Hb BHICOKUM PUCK
IIePePOKIEHUS 9TOT0 TMYKA B PAKOBYIO OMyX0Jib (PaK SMYKa).



